邮政快递员发现"神秘邮件",报警后警方发现:

内有艳照,"侦探"要10万"封口费"



星报讯(记者 范竹标) "本人是 私家侦探,已拍到你欢爱过程的不光 彩证据,速汇10万元到银行卡上 ……"1月17日,省城邮政速递工作人 员晓健(化名)在检查邮件时意外发现 一封"神秘邮件",报警后发现竟是"艳

照"敲诈信。

17日13时许,晓健在速递物流内正 常检查包裹、邮件,一份来自湖南的 "EMS"特快专递引起了他的注意。"上 面歪歪扭扭地写着合肥某企业的名称和 收件人姓名,连个地址都没有。"晓健描

述称,这封邮件是寄给省城一家知名企 业的董事长,"耳熟能详的知名人士。

晓健凭借工作经验,感觉其中有蹊 跷,于是向单位领导汇报了此事,并于 当日向公安机关报了案。民警进行了仔 细检查,乍一看,吓了一跳,"里面有一 封信,还夹着3张男女在一起的不雅 照。'

"照片上女性头像比较模糊,男的倒 是很清楚,一眼就认出是收件人本人。" 民警表示,书信是手写的,大致意思是, "我是一名私家侦探,已拍到你欢爱过 程的不光彩证据,只要把证据上报到纪 委,就能彻底整垮你。"这个自称私家侦 探的人还在信中威胁说,"收到此信3天 之内,把10万元钱打到某某银行卡上 ……不然的话,就将不雅照公布到网上, 并到纪委部门告发。"同时,信件落款 处,留下了一个银行账号及户名。

据初步判断,这3张不雅照很可能 是在电脑上合成伪造出来的,"合成的 技术并不高明,估计是敲诈勒索。"民警 说,其真伪有待进一步鉴定。

警方提醒市民,在网络上尽量别泄露 太详细的个人和他人信息,如工作单位、 家庭住址、住宅电话等信息,以免自己和 家人上当受骗。收到不明信件后,尽量不 要读或看,也不要回复,第一时间报警才 是应该做的。

上海铁路局每天有退票10万

再试试.没准就买到票了



星报讯(星级记者 王玉) 腊八一过, 春节就快要到了,这两天购票进入了白热化 阶段。一边是上海铁路局每天受理10万张 左右的很票,这些很票将再次返回到系统 中。一边是,许多乘客买不到车票。铁路部 门提醒广大乘客,想买春运车票,可以再试 试,说不定就能买到车票了。

合肥火车站相关负责人提醒乘客,如果 给小孩买票,而小孩没有有效证件的,可使用 同行成年人的有效身份证件信息。

今日,新桥机场将"首飞"

星报讯(星级记者 王玉) 新桥机场的 一举一动都备受市民瞩目。昨日星报刊登了 新桥机场将进入"校飞"时间后,许多读者表 示,将会去新桥机场,见证飞机起飞。记者昨 日了解到,今日,校飞飞机有望从合肥骆岗机 场飞往新桥机场,届时,新桥将实现"首飞"。

根据初步计划,新桥机场校飞大概需要 10天左右时间。校飞飞机,将从北京先期飞 往合肥骆岗机场,然后根据校飞计划,进入新 桥机场进行校飞工作。

星报讯(星级记者 张敏) 昨日 无,虽经抢救仍无回天之力,不幸身亡。 遮住了口鼻,导致男婴被棉被捂死。

凌晨5时许,省城王卫社区刘大郢城 中村一民房内,一名男婴昏迷不醒被 紧急送医抢救,但最终不幸死亡。据 救治医生察看,男婴身上无伤痕,初步 判断系被褥盖住面部,导致窒息死亡。

记者从医院了解到,这名男婴出生 才2个月,姓刘,深夜时分,其被父亲慌 张抱来,"医生,求求你们救救我儿。"

但医生检查发现男婴生命体征全

年轻的父亲无法面对这一残酷的 事实,一直在旁边不停哭泣。之后断 断续续称,男婴出生后一直很健康。 "夜里起床后,发现孩子没有动静,一 直昏迷不醒。"父亲焦急不已,但为时

根据医生诊断,男婴体表无伤痕, 符合窒息死亡的症状。初步判断可能 系家人疏忽大意,盖的棉被过厚,恰好 后来,警方判断排除案件可能。

医生介绍,这种意外是"闷热综合 症",也称为"被窝内窒息",多见于4 个月以内的婴儿,因为这个阶段的婴 儿没有能力挪开被子。

因此,年轻父母在照料孩子时一 定要有防范风险的意识,采取预防措 施,并事事留心,防止"闷热综合症"出 现,避免意外发生。

技能大赛获奖"高考"可加分

星报讯(王一斌 记者 桑红青) 昨日, 合肥市2013年中等职业学校师生技能大赛 开幕,来自该市47所院校的557名选手参加 竞赛,大赛共设13大类45个竞赛项目。获 奖的优秀选手将参加省及全国技能大赛,在 全国和省级职业技能大赛获得大奖者将在 "对口高考"录取中加分投档。

根据规定,在教育部举办的全国职业院 校技能大赛一、二、三等奖获得者,以及省教 育斤举办的全省职业院校技能大赛一等奖获 得者,在"对口高考"录取时加20分。

·把火 两处伤

养鸡场起火,8000只肉鸡成烤鸡

棉被"捂死"2个月大男婴

年轻父亲哭泣不止,医生提醒照顾孩子要有风险意识

星报讯(星级记者 张敏) 昨日凌 晨3时许,一场大火突如其来,位于长丰 具双墩镇新集村的一家养鸡场漕遇灭 顶之灾。近8000只即将出栏的肉鸡,在 烟熏火烤中,悉数丧命,损失惨重。

这家养鸡场用木制大棚搭建,事发 深夜,等村庄人发现异样起床后,养鸡 场已陷入一片火海。

"火光映红了半边天,消防设施比 较简陋,刚靠近,就被烟呛得不得不跑 开。"辖区消防官兵赶到现场,立即对失 火点展开扑救。

约十多分钟后,火势被控制,但整 间养鸡场付之一炬。"8000多只肉鸡 一只不剩,都养了2个多月,再过10 天,就能赶上春节前上市了。"村民也 很惋惜。

据悉,这场大火造成的损失至少在 10多万元以上。辖区公安和消防一并 介入调查失火原因,村民怀疑可能是电

木材化灰烬,火势蔓延路边数百米

星报讯(星级记者张敏) 昨日下 午14时许,合肥市庐阳区大杨镇合淮路 与沈大路交口东侧,一处木材临时堆放 点发生火情,火势延绵数百米,对附近 民房产生威胁,在消防官兵的扑救下, 火势终被控制扑灭,未造成人员受伤。

记者赶到时,恰逢东北风袭来,团状 烟雾不断刮来,造成合淮路一时笼罩在 烟雾中,很多来往的车辆不得不放缓速 度.匀速前讲。

失火点位于路东的一处荒地,此处 已沦为一片焦土。"原来这里堆了一些 木材,这场火几平将木材全部烧毁了。" 附近村民称。木材不存,只留下散发热 气的木炭。不仅如此,木材附近紧贴着 一口旱塘,周围是延绵的枯草。

"很快,草坪也被烧着了,一直朝着 路边蔓延开来。"记者看到,整个过火面 积约有数百平方米,一直延续到路边的 民房附近,幸亏消防官兵将火扑灭。

约半个小时后,险情告除。据村 民反映,可能是枯草被引燃,借着风势 烧着这处木材堆放点,"可能是随手丢 的烟头,也有可能是放鞭炮吧。"村民 推测。

目前,火灾原因和具体损失还在进 一步调查中。

3位"数学牛人"传授秘诀

星报讯(金爱诚 记者 桑红青) "要培 养学习数学的兴趣。""遇到难题要多与同学 探讨……"在刚刚结束的第28届全国中学生 数学冬今营(简称"数学奥赛")中,合肥一中 三名学子摘得"一金两银"的最好成绩,昨 日,三位"数学牛人"传授了学习秘诀。

据合肥一中副校长封安保介绍,合肥一 中高三(14)班占玮以102分的高分获得了全 国一等奖,并入选国家集训队,成为我省唯一 入选的选手。另外,合肥一中高三(14)班孙 元、高二(21)班牛泽昊获得了全国二等奖。

当记者问及学习数学秘诀时,占玮认为, 学好数学要先让自己喜欢数学。在做题时要 坚持从易到难,遇到难题时要想办法去"征 服"它。另外,在遇到难题时最好的方法是和 同学多讨论,只有在碰撞中才能找到解题的 火花,而且会收到意想不到的效果。孙元、牛 泽昊则表示,学习数学需要做题,但绝不是题 目做得越多越好,做题时要带着思路,要学会 触类旁通、举一反三,主要是善于总结经验。